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A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum 1 939,476 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatásban részesült az RRF-2.2.2-23-2023-00013 azonosítószámú, „21. századi szakképző 

intézményfejlesztési program – Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum” című projektjével. A projekt 

forrását Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF) alcím biztosítja. 

Az elnyert támogatásból a Makói Návay Lajos Technikum és Kollégium Bajza utcai telephelyén az 

iskolaépület bővítésére és belső átalakítására kerül sor. A mai napon sor került az építési beruházásra 

vonatkozó kivitelezési szerződés aláírására. 

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum 2025. május 7-én fontos mérföldkőhöz érkezett az RRF-2.2.2-

23-2023-00013 azonosítószámú projektje megvalósításában: aláírásra került az építési beruházásra 

vonatkozó kivitelezési szerződés. A szerződést Dr. Ambrus Norbert, a Centrum kancellárja, valamint Rideg 

Zoltán, az RZB Invest Kft. ügyvezetője látta el kézjegyével. A dokumentum aláírása hivatalosan is elindította 

a Makói Návay Lajos Technikum és Kollégium Bajza utcai telephelyének teljes körű megújulását. 

A projekt az Európai Unió helyreállítási alapjának részeként, a Magyarország Helyreállítási és 

Ellenállóképességi Terv (RRF) keretében valósul meg, összesen 1,939 milliárd forint vissza nem térítendő 

támogatással. Az aláírt szerződés alapján a kivitelezési munkák értéke bruttó 625 millió forint, melyet a 

későbbiekben egy jelentős értékű eszközbeszerzés követ. A cél egy olyan korszerű, 21. századi szakképző 

intézmény létrehozása, amely megfelel a legmodernebb oktatási és iparági elvárásoknak. 

A fejlesztés egyik fő helyszíne a Makó, Bajza utca 71-73. szám alatt található iskolaépület, ahol az 

infrastrukturális korszerűsítés több területet érint. Az épület bővítésére és belső átalakítására kerül sor, 

miközben komplex energetikai felújítás is történik. A beruházás keretében megvalósul az épület 

hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, a tető megújítása, valamint korszerű hővisszanyerős szellőztető rendszer 

és hőszivattyús fűtési megoldás kiépítése. Ezek a fejlesztések nemcsak az épület energiahatékonyságát 

növelik, hanem a tanulók és oktatók mindennapi komfortérzetét is jelentősen javítják. 

A kivitelezési szakasszal párhuzamosan jelentős műszaki eszközbeszerzésre kerül sor. Az intézmény 

korszerű oktatási berendezésekkel gazdagodik, amelyek lehetővé teszik a tanulók számára, hogy az Ipar 4.0 

iparági környezetéhez igazodó, naprakész tudást sajátítsanak el. A bővítés céljából egy komplex oktató 

gépsor kerül beszerzésre, melyek a jelenleg elérhető legkorszerűbb technológiát képviselik, segítségükkel 

közel lehet kerülni a valós iparági környezethez. Az intézményben oktató kollégák egy modernebb, 

szakmailag fejlettebb környezetben fogják munkájukat végezni a 21.század igényeinek megfelelő szaktudás 

átadásához. 

A projekt célja, hogy a gazdasági ökoszisztéma minden elemére kiterjedő módon járuljon hozzá a 

fenntartható és inkluzív növekedéshez. A megvalósuló fejlesztések erősítik a munkahelyek megőrzését, új 

állások létrejöttét, valamint támogatják a vállalkozások versenyképességét és a társadalmi felzárkózást is. 

A beruházás előrehaladásáról a Centrum folyamatosan tájékoztatja az érintetteket a Centrum hivatalos 

honlapján: www.hszc.hu, valamint a projektben érintett intézmény oldalán: www.keri.mako.hu. 
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